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Bakalářská práce: 
The effective use of praise in teaching adults


  
Bc. Kamila Skalecká
Předložená bakalářská práce je zaměřena na užívání pochvaly jako motivačního prvku ve výuce anglického jazyka u věkové skupiny dospělých. Orientace na tuto věkovou skupinu reflektuje v první řadě vlastní profesní zkušenost a identifikované profesní potřeby autorky, což je u akademické práce bakalářské úrovně třeba zvlášť ocenit. Dále ovšem autorka správně vztahuje zvolené téma k měnícímu se společensko-kulturnímu kontextu a k požadavkům, které z něj pro vzdělávání vyplývají; k nim patří i imperativy cizojazyčné kompetence a celoživotního vzdělávání. Jedná se tedy o volbu legitimního a relevantního tematického zaměření bakalářské práce.
Práce splňuje veškeré formální požadavky: dosahuje předepsaného rozsahu, je vybavena požadovaným aparátem včetně funkčních příloh a seznamu použité literatury. Autorka dodržuje pravidla citační normy, někdy ovšem jsou odkazy trochu nepřehledné (dlouhé parafráze s odkazem na zdroj až na konci). Struktura práce je jasná a přehledná, sleduje logiku argumentace. Z hlediska jazykové úrovně práce dosahuje odpovídající úrovně akademického psaní.. 
V teoretické části práce po vymezení pojmů autorka diskutuje přístupy k užívání pochvaly odpovídající různým teoretickým trendům ve výchově a vzdělávání, konkrétně v behavioristické a humanistické škole myšlení a v současné době dominujícímu sociálně konstruktivistickému trendu. Lze konstatovat, že s tímto poměrně náročným úkolem se vyrovnala úspěšně, o čemž svědčí i následující subkapitola, která konkretizuje závěry do praktických didaktických implikací („koho a jak chválit“). V závěru teoretické části je stručně specifikována cílová věková skupina, skupina dospělých.  Celkově lze bezesporu konstatovat, že autorka prokázala schopnost práce s odbornou literaturou a kritického přístupu k ní; rovněž se vyrovnala výborně s faktem, že předepsaný rozsah bakalářské práce vyžaduje velmi sevřené uchopení problematiky s akcentací klíčových teoretických východisek pro vlastní výzkum.
Empirická část práce prezentuje vlastní akční výzkum realizovaný v rámci výuky anglického jazyka; výzkumný vorek tvořilo 20 učících se jedinců (věk 23-53 let). Metodologie výzkumu je řádně zdůvodněna a dobře zvolena, k prezentaci a interpretaci dat nemám zásadních připomínek. Mimo jiné oceňuji i pedagogický entuziasmus autorky.
Vzhledem k výše uvedenému doporučuji bakalářskou práci Bc. Kamily Skalecké k obhajobě a navrhuji hodnocení 





      výborně.
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